

Algemene informatie

Aanbesteding: Aanbesteding Architect Iedersland College
Aanbestedende Dienst: Stichting ZAAM, Interconfessioneel Voortgezet Onderwijs
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 23
Onderwerp: Ontwerpteam - pag. 7: constructeur

Vraag:

wordt de constructeur gelijk bij deze uitvraag architect betrokken of op een later moment? Oftewel wat verstaat u onder 'op afroep' op pagina 7 van de leidraad?

Antwoord:

Pagina 7 van de leidraad focust zich op de organisatiestructuur tijdens de ontwerpfase en uitvoeringsfase. De uitvraag en contractering van de constructeur zal los van deze uitvraag plaatsvinden voordat de ontwerpfase van start gaat.

Percelen: P1 Aanbesteding Architect Iedersland College
Beantwoord op: 30 sep. 2024

Ref.nr. 24
Onderwerp: Referentie competentie 2

Vraag:

Wij hebben een referentie die volledig aansluit op de vraag horende bij competentie 2 (integraal bouwteam) echter is de opleverdatum van dit project eind oktober, graag horen we van u of we toch deze referentie mogen gebruiken?

Antwoord:

De aanbestedende dienst heeft ervoor gekozen om de termijn van 3 jaar zoals voorgeschreven in de Aanbestedingswet 2012 te verlengen naar 5 jaar vanwege de stagnatie in de bouw in de tijd van de coronapandemie. Hierdoor is het gestelde in de leidraad aan te houden als referentieperiode.

Percelen: P1 Aanbesteding Architect Iedersland College
Beantwoord op: 30 sep. 2024

Ref.nr.

25

Onderwerp:

4.3 Selectiefase eerste termijn

Vraag:

Kunt u een referentieproject van een VO-school accepteren die ontworpen is als “frisse scholen klasse B” maar vanwege het modulaire karakter van de school op enkele punten na overal “frisse scholen klasse B” scoort?

Antwoord:

Ja

Percelen:

P1 Aanbesteding Architect Iedersland College

Beantwoord op:

30 sep. 2024

Ref.nr.

26

Onderwerp:

4.3 Selectiefase eerste termijn

Vraag:

Vanwege COVID en stagnatie in de bouw hebben veel projecten vertraging. Kunt u accepteren dat de datum van publicatie van de opdracht, 17 juli 2024, wordt aangehouden als peildatum voor de referentieprojecten in plaats van het moment van aanmelden, 11 oktober 2024? Dit zou de periode voor referentieprojecten verruimen tot juli 17 2019.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 2 van deze 2e Nota van Inlichtingen

Percelen:

P1 Aanbesteding Architect Iedersland College

Beantwoord op:

30 sep. 2024